FAS5 — Exponentialfunktion (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik AHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=M

2) Gibim Feld , Volltextsuche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehdorigen Aufgabe. Die Losungen sind
bei der Aufgabe enthalten.

Grundkompetenz Aufgabentyp v Schulstufe v Volltextsuche

Angestelltengehalt* } 1_578,JAN1.1, Offenes Antwortformat
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Nummer
Bsp. 1)
a. G wird um 20% vermehrt und anschlieBend um b. G wird zuerst zweimal um 0,9 % vermehrt, und
17% vermindert. anschlieRend dreimal um 1,2% vermindert.
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c¢. G wird zehn Mal um 2,4% vermehrt. d. G wird finf Mal um 3% vermindert & anschlieBend
C\_ 4024 Ao =0 /{ 268 fiinf Mal um 3% vermehrt.
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Bsp. 4)
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Bsp. 7)
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Es folgen

Beispiele zu Linearen und Exponentiellen Wachstumsmodellen
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